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Дії поліцейських щодо забезпечення безперервності лікування адмін-
затриманих та адмінарештованих осіб препаратами замісної підтриму-
вальної терапії: пам’ятка / О.В. Ковальова; І.К. Подолян.  — Вид. 1: 2023. 
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Пам’ятка призначена для поліцейських, діяльність яких пов’язана із за-
стосуванням адміністративного затримання та адміністративного ареш-
ту. В даному виданні наданий покроковий алгоритм дій поліцейських, 
якщо особа, яку затримано або піддано адміністративному арешту, от-
римує лікування препаратами замісної підтримувальної терапії. Дотри-
мання даного алгоритму сприятиме забезпеченню безперервності та 
ефективності лікування таких осіб, а також досягненню цілей замісної 
підтримувальної терапії, зокрема зменшенню кількості наркотичних за-
собів в незаконному обігу, зниженню рівня захворювання на ВІЛ та кри-
мінальної активності осіб, що вживають наркотичні засоби.

Видано за фінансової підтримки МБФ «Альянс громадського здоров’я» в 
рамках реалізації програми «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умо-
вах війни та відновлення України», яка реалізується за підтримки Гло-
бального фонду.
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ

ВІЛ — вірус імунодефіциту людини

ВООЗ — Всесвітня організація охорони здоров’я

ЗОЗ — заклад охорони здоров’я

ЗП — замісний препарат

ЗПТ — замісна підтримувальна терапія

ІТТ — ізолятор тимчасового тримання

КЗ — кімнати для затриманих

КУпАП — Кодекс України про адміністративні правопорушення

МВС — Міністерство внутрішніх справ України

МОЗ — Міністерство охорони здоров’я України

НПМ — Національний превентивний механізм

СНІД — синдром набутого імунодефіциту

ТБ — туберкульоз

ТВП — територіальний відділ поліції

ЦГЗ МОЗ — Центр громадського здоров’я Міністерства охо-
рони здоров’я України
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ВСТУП

«Наркотики вбили багато людей, а неправильна наркополі-
тика ще більше. Світ без наркотиків — це ілюзія. Виникла 

гостра необхідність зосередитись на тому, щоб наркотич-
ні засоби наносили як можна менше шкоди здоров’ю»

	       Кофі Аннан
	 7-й Генеральний секретар ООН

В Україні, як і в більшості європейських країн, існують викли-
ки, пов’язані із незаконним вживанням наркотичних засобів та 
речовин. Вживання наркотичних засобів та речовин вже давно 
перетворилося з винятково медичної на соціальну проблему — 
у першу чергу, через криміналізацію наркоспоживачів, а також 
через ризик інфікування ВIЛ та іншими інфекціями, що переда-
ються через кров (гепатити B і C). Той факт, що споживання нар-
котичних засобів та речовин сприяє поширенню ВIЛ, викликає 
особливу тривогу в суспільстві.

Хоча в Україні все частіше з’являються синтетичні стимулято-
ри, відповідно до біоповедінкового дослідження 2020 року в 
Україні 73,1% осіб, які вживають наркотичні речовини ін’єкцій-
но, — споживачі опіоїдів1. Вживання опіоїдів несе значні ризики 
для громадського здоров’я. Окрім психічних та поведінкових 
розладів внаслідок вживання опіоїдів та безпосередньо підви-
щення ризику смерті внаслідок передозувань, ін’єкційне вжи-
вання опіоїдів пов’язано із підвищеним ризиком інфікування 

1 Звіт за результатами Інтегрованого біоповедінкового дослідження 
2020 року серед людей, які вживають наркотики ін’єкційним шляхом. 
URL: https://www.phc.org.ua/sites/default/files/users/user90/Results%20

of%20IBBS_PWID%202020_ukr_online.pdf
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ВІЛ, туберкульозом, вірусними гепатитами В/С та подальшим їх 
поширенням серед загального населення, аваріями на дорогах 
та іншими травмами, серцево-судинними захворюваннями, на-
сильством, самогубствами тощо.

Залежність від психоактивних речовин — це хронічне захворю-
вання, що потребує комплексного лікування з використанням 
кращих міжнародних практик. У 2009 році ВООЗ випустила на-
станови, де всім країнам рекомендовано зробити ЗПТ основним 
напрямком лікування осіб з психічними та поведінковими роз-
ладами внаслідок вживання опіоїдів, які отримують лікування 
препаратами замісної підтримувальної терапії. Сьогодні заміс-
на терапія застосовується практично в усіх країнах ЄС. У краї-
нах, де епідемія ВІЛ/СНІДу поширюється насамперед завдяки 
ін’єкційному споживанню наркотиків, головним чинником, що 
може вплинути на її зупинення, є лікування наркозалежності з 
використанням препаратів ЗПТ. В Україні ЗПТ почала впрова-
джуватися з 2004 року2. У листопаді 2019 року Кабінет Міністрів 
України прийняв Державну стратегію протидії ВІЛ-інфекції/
СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам до 2030 року, серед 
завдань якої передбачено забезпечення доступності замісної 
підтримувальної терапії, зокрема у місцях позбавлення волі, а 
також охоплення замісною підтримувальною терапією 40% лю-
дей з залежністю від опіоїдів до 2030 року. Запобігання поши-
ренню ВІЛ-інфекції серед осіб, які вживають наркотичні засоби 
та психотропні речовини ін’єкційним способом, за допомогою 
програм реабілітації таких осіб та програм зменшення шкоди, 
що, серед іншого, передбачають використання замісної під-
тримувальної терапії для осіб, які страждають на наркотичну 

2 Про схвалення Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/
СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року: 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 

року № 1415-р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1415-2019-
%D1%80#Text.
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залежність, та створення умов для заміни використаних ін’єк-
ційних голок і шприців на стерильні з подальшою їх утилізаці-
єю є однією із державних гарантій у сфері протидії поширенню 
хвороб, зумовлених ВІЛ, передбачених на рівні законодавства3.

ЗПТ є визнаним у світі та найбільш економічно ефективним ме-
тодом лікування осіб із психічними та поведінковими розлада-
ми внаслідок вживання опіоїдів. Доведено, що участь у програ-
мі ЗПТ має значні переваги4 як для самого хворого, так і для 
суспільства загалом, оскільки дає змогу:

•	 зменшити вживання заборонених опіоїдів;

•	 знизити рівень злочинності, пов’язаної зокрема з потребою 
здобуття коштів на придбання нелегальних наркотиків;

•	 зменшити смертність у результаті передозувань та перед-
часну смертність, що пов’язана із вживанням наркотиків 
(серцево-судинні захворювання, сепсис тощо);

•	 покращити соціальне функціонування (працевлаштуван-
ня, відновлення зв’язків, батьківських обов’язків тощо);

•	 зменшити ризиковану поведінку, пов’язану з поширенням 
ВІЛ-інфекції, гепатитів B і C серед людей, які вживають 
наркотики ін’єкційно, покращити профілактику переда-
вання ВІЛ від матері до дитини;

•	 створити умови для ефективного лікування СНІДу, ТБ і су-
путніх захворювань (сепсис, гнійні інфекції, гепатити В і С, 
трофічні виразки, флебіти);

•	 покращити соматичне здоров’я пацієнтів5. 

3 П.8 ч.1 ст.4 Закону України «Про протидію поширенню хвороб, зумов-
лених вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), та правовий і соціальний 
захист людей, які живуть з ВІЛ». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/

show/1972-12#Text.

4 З інфографікою переваг ЗПТ можна ознайомитись у Додатку 1.
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Моніторингові візити до органів Національної поліції праців-
никами регіональних представництв Омбудсмана засвідчують 
непоодинокі випадки порушення порядку ведення документа-
ції з питань надання медичної допомоги хворим з опіоїдною 
залежністю та взаємодії в цьому напрямку із ЗОЗ, які надають 
ЗПТ6. Отже на сьогодні питання щодо дотримання прав зазна-
ченої категорії осіб є актуальними, повинні перебувати у фоку-
сі уваги поліцейських та потребують комплексного вирішення.

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ

РЕАЛІЗАЦІЇ ЗПТ.

За даними Центру громадського здоров’я, станом на 01.06.2025 
року послуги замісної підтримувальної терапії у закладах охо-
рони здоров’я (ЗОЗ) комунальної форми власності  отримують 
22 317 пацієнти, з яких 19 700 отримують препарат метадону 
гідрохлорид (таблетки сублінгвальні), 2612 — бупренорфіну 
гідрохлорид (таблетки сублінгвальні), 5 — бупренорфіну гід-
рохлорид/налоксон (таблетки сублінгвальні). 10 759 пацієн-
тів  отримують лікування в приватних ЗОЗ. 593 пацієнти от-
римують лікування в установах ДКВС. Станом на 01.06.2025 
р. в Україні налічується 203 лікувальних заклади, на базі яких 
функціонують сайти ЗПТ. Усі пацієнти отримують інтегровані 
медичні послуги (діагностика та лікування ВІЛ/СНІДу, тубер-

5 Замісна підтримувальна терапія (ЗПТ). URL: https://phc.org.ua/
kontrol-zakhvoryuvan/zalezhnist-vid-psikhoaktivnikh-rechovin/zamis-

na-pidtrimuvalna-terapiya-zpt

6 Інформація про результати моніторингу дотримання прав учасників 
програми замісної підтримувальної терапії. URL: https://www.helsinki.

org.ua/wp-content/uploads/2020/11/ZPT-ZHepalo.docx-1.pdf.
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кульозу, гепатитів, інших соматичних захворювань) та психо-
соціального супроводу (працевлаштування, допомога для від-
новлення міжособистісних стосунків, реінтеграція до життя у 
суспільстві). 

ЗПТ — довгострокове (6 місяців або більше) використання 
постійних доз замісного препарату у комплексному лікуванні 
залежності від опіоїдів з метою:

•	 стабілізації фізичного та психічного стану пацієнта; 

•	 зниження медичних і соціальних наслідків вживання не-
легальних наркотиків;

•	 створення умов для реабілітації та лікування інших хво-
роб (ВІЛ-інфекції, вірусних гепатитів В та С, туберкульозу, 
септичних станів та ін.); 

•	 повернення наркозалежної особи до нормального та пов-
ноцінного життя.

ЗП — лікарський засіб, що призначається пацієнтам програм 
ЗПТ. В Україні використовуються два препарати: метадон 
і бупренорфін, які мають наступні переваги:

•	 більш тривала дія, тому навіть їх використання 1 раз на 
добу, а у випадку бупренорфіну — навіть через добу, доз-
воляє пацієнту задовольняти потреби в опіатах;

•	 їх приймають перорально, у вигляді мікстури або табле-
ток;

•	 до цих препаратів практично не змінюється толерантність 
(немає зростання дози), і вони не викликають різких змін 
стану; 
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•	 метадон і бупренорфін — чисті препарати, на відміну від 
нелегальних наркотиків, малотоксичні для печінки, вну-
трішніх органів та організму в цілому навіть при багато-
річному прийомі.

Національний координатор програм ЗПТ — ЦГЗ МОЗ.

Організаційні засади проведення ЗПТ визначені наказом Мі-
ністерства охорони здоров’я України 27.03.2012 № 200 «Про 
затвердження Порядку проведення замісної підтримувальної 
терапії хворих з опіоїдною залежністю».

До уваги!

	 Після обмеження поліцією права особи на вільне пересу-
вання (фактичного затримання), вона набуває статусу за-
триманої особи. Цей поліцейський захід покладає на пра-
цівників поліції, які провели затримання, ряд обов’язків, 
в тому числі забезпечення, у разі потреби, доступу до лі-
каря, зокрема конкретного лікаря на бажання затриманої 
особи. 

	 Після доставлення особи до ВП або поміщення в ІТТ га-
рантії забезпечення дотримання її прав значно посилю-
ються, додаються певні гарантії захисту особи від нена-
лежного поводження, серед яких фіксація первинного 
стану здоров’я особи та фіксація фактів надання медичної 
допомоги особам. З метою фіксації всіх дій, які безпосе-
редньо стосуються поводження із затриманими особами, 
в кожному ТВП та ІТТ передбачено ведення спеціальних 
журналів.
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Осіб, які є учасниками програм ЗПТ, можна умовно по-
ділити на три категорії:

•	 Пацієнти, які потребують щоденного прийому препаратів 
ЗПТ і отримують їх безпосередньо у ЗОЗ під наглядом лікаря.

	 Організація контролю за прийомом препарату в межах ЗОЗ 
покладається на лікуючого лікаря. З метою контролю при-
йому препарату пацієнтом у межах ЗОЗ, лікуючий лікар або 
медична сестра просить пацієнта приймати препарат не 
відвертаючись, щоб переконатись, що пацієнт не затримує 
препарат у ротовій порожнині, просить пацієнта додатково 
наповнити одноразовий стаканчик, в якому був препарат, 
питною водою та випити її, а також вимовити якусь фразу 
після завершення прийому препарату 7.

До уваги!

	 При переведенні пацієнта до ЗОЗ, що розташовані в іншій 
адміністративно-територіальній одиниці (госпіталізація, 
зміна місця проживання, відрядження, відпустка та інше), 
лікар має право видати препарат пацієнту для самостійно-
го прийому в амбулаторних умовах. Кількість виданих доз 
препарату розраховується в кожному окремому випадку 
індивідуально, беручи до уваги час, необхідний пацієнту, 
щоб дістатися до місця призначення, та може варіюватися 
від однієї до 5 доз препарату ЗПТ. У виписці, що видається 
лікарем пацієнту в день, коли він востаннє відвідує ЗОЗ, 
в яких отримує ЗПТ, зазначається кількість доз препара-
ту, що пацієнт отримав для самостійного прийому в амбу-
латорних умовах.

7 П.14 наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвер-
дження Порядку проведення замісної підтримувальної терапії осіб з 

психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів» 
від 27.03.2012  № 200. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0889-

12#Text.
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•	 Стабільні пацієнти, яким дозволяється отримувати нарко-
тичні препарати ЗПТ в необхідній кількості, розрахованій 
до 10 діб, безпосередньо у ЗОЗ або в аптеці за рецептом.

	 Середня кількість наркотичних препаратів ЗПТ, яку такий 
пацієнт може цілком законно зберігати при собі або пере-
возити складає 500-1500 мг (для метадону) та 120-160 мг 
(для бупренорфіну).

•	 Особи, які перебувають на домашньому стаціонарному лі-
куванні і для яких препарати ЗПТ можуть отримати інші 
особи (їх коло визначено на нормативно-правовому рівні).

До уваги!

 	 Пацієнти, які відносяться до другої та третьої категорій по-
винні мати при собі:

•	 копію рецепту, оформленого на спеціальному рецептурно-
му бланку форми № 3 (ф-3)8, або

•	 листок призначень (мал.1) за наявності підпису лікуючого 
лікаря, завіреного його особистою печаткою та додатково-
го завіряння підписом керівника закладу охорони здоров’я 
(уповноваженої особи) та печаткою закладу охорони здо-
ров’я, або

•	 виписку, що видається лікарем пацієнту в день, коли він 
востаннє відвідує ЗОЗ, в яких отримує ЗПТ, в якій зазна-
чається кількість доз препарату, що пацієнт отримав для 
самостійного прийому в амбулаторних умовах (до 5 доз) 
(при переведенні пацієнта до ЗОЗ, що розташовані в іншій 
адміністративно-територіальній одиниці), та

•	 бажано посвідчення учасника ЗПТ (мал.2).

8 Додаток 2 до Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 
медичні вироби (пункт 7 розділу I). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/

show/z0782-05#Text.
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МЕДИЧНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

Форма первинної облікової 
документаціїї

№ 129-11/о

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ МОЗ України
07082015 №494

Найменування міністерства, іншого органу 
виконавчої влади, підприємства, устано-
ви, організації, до сфери управління якого 
(якої) належить заклад охорони здоров’я

Найменування та місцезнаходження (пов-
на поштова адреса) закладу охорони здо-
ров’я, де заповнюється форма

Код заСДРПОУ

ЛИСТОК ПРИЗНАЧЕНЬ

препаратів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів 
хворим, які отримують лікування в стаціонарних або амбулаторних

умовах, і виконання цих призначень

Номер медичної карти стаціонарного/амбулаторного хворого
Хворий(а)

(прізвище, ім’я та по батькові)

Дата призна-
чення (число, 
місяць, рік)

Назва призна-
ченого препа-
рату наркотич-

ного засобу, 
психотропної 
речовини та/

або прекурсору

Прізвище, ім’я, 
по батькові 

лікаря та підпис 
(розбірливо)

Час введення/
приймання пре-
парату нарко-

тичного засобу, 
психотропної 
речовини та/

або прекурсору

Доза призначе-
ного препарату 

наркотич-
ного засобу, 
психотропної 
речовини та/ 

або прекурсору

Прізвище, ім’я, 
по батькові та 
підпис особи, 
яка виконала 
призначення

1 2 3 4 5 6

Мал. 1

Мал. 2



Нормативно-правове забезпечення

Міжнародні документи:

•	 Єдина конвенція про наркотичні засоби від 30 березня 1961 
року.

•	 Конвенція про психотропні речовини від 21 лютого 1971 
року.

•	 Декларація про боротьбу з незаконним обігом наркотиків і 
зловживанням наркотичними засобами від 04 грудня 1984 
року.

•	 Конвенція ООН про боротьбу з незаконним обігом наркотич-
них засобів і психотропних речовин від 20 грудня 1988 року.

	 Аналіз міжнародних документів дозволяє виділити два ос-
новних напрями політики попередження розповсюдження 
наркотиків і їх немедичного вживання: 

1)	 рішуча і тверда боротьба з незаконним обігом наркотиків; 

2)	 гуманізація ставлення до осіб, які страждають на наркотич-
ну залежність, зокрема розробка і вживання реабілітацій-
них і профілактичних заходів щодо наркозалежних осіб. 

До уваги!

	 Стаття 3 Конвенції про захист прав людини і основополож-
них свобод визначає абсолютне право людини не бути під-
даною катуванню. Ніхто не може бути підданий катуванню 
або нелюдському чи такому, що принижує гідність, пово-
дженню або покаранню. Це абсолютне право людини, яке 
не може бути обмеженим за будь яких обставин. У Консти-
туції України це право закріплено статтею 28. 
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	 Позбавлення особи безперервного лікування препаратами 
замісної підтримувальної терапії, якщо вона перебуває на 
відповідній програмі, або ненадання медичної допомоги 
особі, яка перебуває в стані абстинентного синдрому може 
бути визнано порушенням ст.3 Конвенції та ст.28 Конститу-
ції України9 під час здійснення моніторингових візитів НПМ 
до ТВП та ІТТ.

Національні нормативно-правові акти:

•	 Закон України «Основи законодавства України про охорону 
здоров’я» від 19 листопада 1992 року.

«З метою охорони здоров’я населення органи і заклади охоро-
ни здоров’я зобов’язані здійснювати спеціальні заходи профі-
лактики та лікування соціально небезпечних захворювань 
(…СНІД, наркоманія…).» (ст.53).

•	 Закон України «Про наркотичні засоби, психотропні речови-
ни і прекурсори» від 15 лютого 1995 року.

•	 Закон України «Про заходи протидії незаконному обігу нар-
котичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та 
зловживанню ними» від 15 лютого 1995 року.

•	 Закон України «Про ліцензування видів господарської діяль-
ності» від 02 березня 2015 року.

•	 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і пре-
курсорів» від 06 травня 2000 року № 770.

9 Методичні рекомендації щодо проведення моніторингового візиту на-
ціонального превентивного механізму до відділу поліції. URL: https://ecpl.
com.ua/wp-content/uploads/2020/02/HR_MethodB5_7_blocOBL.pdf. С.10. 
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•	 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Порядку провадження діяльності, пов’язаної з обігом нар-
котичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, та 
контролю за їх обігом» від 03 червня 2009 року № 589.

•	 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Порядку придбання, перевезення, зберігання, відпуску, ви-
користання та знищення наркотичних засобів, психотропних 
речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я» від 13 
травня 2013 року № 333.

•	 Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвер-
дження плану заходів щодо подальшого впровадження 
замісної підтримувальної терапії для споживачів опіоїдних 
ін’єкційних наркотиків» від 12 жовтня 2011 року №1002-р.

•	 Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 
Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, ту-
беркульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року» 
від 27 листопада 2019 року № 1415-р.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про зберіган-
ня препаратів наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів в умовах воєнного стану» від 07 березня 2022 
року №425.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про надан-
ня паліативної допомоги та замісної підтримувальної тера-
пії пацієнтам в умовах воєнного стану» від 04 березня 2022 
року №409.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про затвер-
дження стандартів медичної допомоги «Психічні та поведін-
кові розлади внаслідок вживання опіоїдів» від 09 листопада 
2020 року №2555.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про деякі 
питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, ви-
користання та знищення наркотичних засобів, психотропних 
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речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я» від 07 
серпня 2015 року №494.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про затвер-
дження Порядку проведення замісної підтримувальної те-
рапії осіб з психічними та поведінковими розладами внаслі-
док вживання опіоїдів» від 27 березня 2012 року №200.

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про затвер-
дження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 
медичні вироби, Порядку відпуску лікарських засобів і ме-
дичних виробів з аптек та їхніх структурних підрозділів, Ін-
струкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецеп-
турних бланків» від 19 липня 2005 року №360.

•	 Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвер-
дження Вимог до об’єктів і приміщень, призначених для 
здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, пси-
хотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з 
незаконного обігу таких засобів і речовин» від 29 січня 2018 
року № 52.

•	 Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвер-
дження Інструкції з організації діяльності чергової служби 
органів (підрозділів) Національної поліції України» від 23 
травня 2017 року № 440 (із змінами (у редакції наказу Мініс-
терства внутрішніх справ України від 08 лютого 2022 року № 
103).

•	 Наказ Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства 
внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України, Дер-
жавної служби України з контролю за наркотиками «Про за-
твердження Порядку взаємодії закладів охорони здоров’я, 
органів внутрішніх справ, слідчих ізоляторів і виправних 
центрів щодо забезпечення безперервності лікування пре-
паратами замісної підтримувальної терапії» від 22 жовтня 
2012 року № 821/937/1549/156.
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Нормативно-правові акти обласного рівня:

•	 Накази Департаменту охорони здоров’я облдержадміні-
страції про організацію кабінету ЗПТ для кожного ЗОЗ.

•	 Наказ Управління охорони здоров’я Одеської обласної дер-
жавної адміністрації від 26.09.2012 р. №442 «Про забезпе-
чення безперервності отримання замісної підтримувальної 
терапії хворим на наркоманію під час стаціонарного ліку-
вання в лікувально-профілактичних закладах Одеської об-
ласті».

Нормативні акти ЗОЗ:

	 Кожен заклад на базі якого діє програма ЗПТ, обов’язково 
повинен мати:

•	 ліцензію на медичну практику та 

•	 ліцензію на роботу з наркотичними засобами, психотропни-
ми речовинами і прекурсорами. 

	 Приміщення для зберігання і видачі вказаних лікарських за-
собів мають бути обладнані відповідно наказу МВС України 
від 29.01.2018 № 52.

	 У кожному ЗОЗ, на базі якого функціонує програма ЗПТ, ма-
ють бути прийняті такі акти:

•	 Наказ по ЗОЗ про відкриття кабінету ЗПТ.

•	 Наказ по ЗОЗ про порядок обігу наркотичних засобів, пси-
хотропних речовин і прекурсорів.

•	 Наказ по ЗОЗ про затвердження списку медичних працівни-
ків, допущенних до роботи з наркотичними і психотропними 
лікарськими засобами.

•	 Пакет документів для щорічного проходження профілактич-
ного наркологічного огляду із отримання сертифікату (фор-
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ма №140/о) усіма співробітниками лікувальної установи, що 
працюють з наркотиками (наказ про проходження профілак-
тичного огляду, договір про проведення профілактичного 
огляду, затвердженні списки, акти проходження профілак-
тичного огляду тощо).

•	 Договір ЗОЗ з Національною службою здоров’я України 
(НСЗУ).

•	 Штатний розпис.

•	 Тарифікаційний список.

•	 Посадові інструкції медичних працівників.

 

АЛГОРИТМ ВЗАЄМОДІЇ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ

ЗДОРОВ’Я ТА ОРГАНІВ (ПІДРОЗІДІЛІВ) ПОЛІЦІЇ

 ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ

ЛІКУВАННЯ ПРЕПАРАТАМИ ЗПТ.

З метою забезпечення безперервності лікування препаратами 
замісної підтримувальної терапії спільним наказом МОЗ, МВС, 
Мінюсту та Державної служби України з контролю за нарко-
тиками (яка у 2015 році реорганізована у Державну службу 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками) від 
22.10.2012 № 821/937/1549/5/156 затверджено Порядок вза-
ємодії закладів охорони здоров’я, органів внутрішніх справ, 
слідчих ізоляторів і виправних центрів щодо забезпечення без-
перервності лікування препаратами замісної підтримувальної 
терапії (далі — спільний наказ). 

18



До уваги!

	 Слід зазначити, що на сьогодні цей спільний наказ є за-
старілим, зокрема містить посилання на нормативні акти, 
які втратили свою чинність та облікові документи, порядок 
ведення яких змінено. Про це в тому числі зазначають ре-
гіональні представники Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини10. Однак на сьогодні це єдиний доку-
мент, який регламентує питання в цій сфері, тому алгоритм 
дій поліцейських має ґрунтуватись в тому числі на підхо-
дах, викладених в ньому. При цьому слід враховувати по-
ложення тих нормативно-правових актів, які були прийняті 
замість застарілих норм, викладених в спільному наказі.

	 Запропонований далі алгоритм є спробою уніфікувати 
підходи щодо забезпечення поліцейськими права осіб на 
безперервність лікування препаратами ЗПТ з врахуванням 
чинних норм права та практики їх реалізації.

Цей алгоритм розроблений з метою забезпечення без-
перервності лікування препаратами ЗПТ серед:

•	 осіб, затриманих за підозрою у вчиненні злочину (далі — за-
тримані), які утримуються в ІТТ;

•	 осіб, щодо яких було обрано запобіжний захід у вигляді узят-
тя під варту, які утримуються в ІТТ (далі — узяті під варту);

•	 осіб, підданих адміністративному арешту (далі — адміна-
рештовані), які утримуються в ІТТ;

10 Інформація про результати моніторингу дотримання прав учасників 
програми замісної підтримувальної терапії. URL: https://www.helsinki.

org.ua/wp-content/uploads/2020/11/ZPT-ZHepalo.docx-1.pdf. 
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•	 осіб, які вчинили адміністративне правопорушення і перебу-
вають у КЗ чергових частин ТВП, у випадках, якщо перебу-
вання в ТВП перевищує встановлені три години (далі — ад-
мінзатримані).

До уваги!

Відповідно до ст. 263 КУпАП передбачена можливість в не-
обхідних випадках, зокрема для встановлення особи та/або 
з’ясування обставин правопорушення, здійснення адміністра-
тивного затримання на строк до трьох діб осіб, які:

•	 незаконно перетнули або зробили спробу незаконно пере-
тнути державний кордон України;

•	 порушили порядок в’їзду на тимчасово окуповану територію 
України або до району проведення антитерористичної опе-
рації чи виїзду з них;

•	 порушили прикордонний режим, режим у пунктах пропус-
ку через державний кордон України або режимні правила 
у контрольних пунктах в’їзду-виїзду, правила використання 
об’єктів тваринного світу в межах прикордонної смуги та 
контрольованого прикордонного району, у територіальному 
морі, внутрішніх водах та виключній (морській) економічній 
зоні України;

•	 вчинили злісну непокору законному розпорядженню або ви-
мозі військовослужбовця чи працівника Державної прикор-
донної служби України або члена громадського формування 
з охорони громадського порядку і державного кордону;

•	 є іноземцями та особами без громадянства, які не викона-
ли рішення про заборону в’їзду в Україну, порушили правила 
перебування в Україні або транзитного проїзду через тери-
торію України.
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	 Осіб, які порушили правила обігу наркотичних засобів і пси-
хотропних речовин, може бути затримано на строк до трьох 
діб (з повідомленням про це письмово прокурора протягом 
двадцяти чотирьох годин з моменту затримання) в необхід-
них випадках для:

•	 встановлення особи, 

•	 проведення медичного огляду, 

•	 з’ясування обставин придбання вилучених наркотичних за-
собів і психотропних речовин та їх дослідження.

 

Алгоритм11 

При отриманні від адмінзатриманих (якщо перебування в полі-
ції перевищує встановлені три години), затриманих, взятих під 
варту, адмінарештованих осіб або з їх особової справи інфор-
мації про необхідність прийому препаратів ЗПТ:

КРОК 1. Фіксація інформації щодо необхідності продов-
ження приймання препаратів ЗПТ.

Щодо адмінзатриманих — реєструється у відповідній ін-
формаційній підсистемі системи ІПНП, а в разі відсутності 
такої технічної можливості зазначені відомості вносяться до 
журналу реєстрації надання медичної допомоги особам, які 
перебувають в органі (підрозділі) поліції (Мал.3) та журналу 
обліку доставлених, відвідувачів та запрошених (Мал.4) (з фік-
сацією факту необхідності надання ЗПТ) з подальшим унесен-
ням їх до інформаційної підсистеми системи ІПНП.

11 З інфографікою Алгоритму можна ознайомитись в Додатку 2.
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Відповідно до п.п. 6 п.11 розділу VII «Обов’язки чергових» на-
казу Міністерства внутрішніх справ України «Про затверджен-
ня Інструкції з організації діяльності чергової служби органів 
(підрозділів) Національної поліції України» від 23 травня 2017 
року № 440 рішення про можливість утримання осіб, які 
є пацієнтами замісної підтримувальної терапії, хворих з опіо-
їдною залежністю, черговий приймає після:

•	 проведеного огляду медичними працівниками брига-
ди екстреної (швидкої) медичної допомоги та надання 
ними відповідного висновку, що фіксується у відповід-
ній інформаційній підсистемі системи ІПНП (у разі тим-
часової неможливості її ведення відомості реєструються в 
журналі реєстрації надання медичної допомоги особам, які 
перебувають в органі (підрозділі) поліції з подальшим уне-
сенням їх до інформаційної підсистеми системи ІПНП), та 

•	 доручення керівника ТВП.

Заходи реагування до таких осіб можуть уживатися лише піс-
ля:

•	 надання їм невідкладної медичної допомоги або 

•	 з дозволу медичного працівника бригади екстреної (швид-
кої) медичної допомоги (лікаря відповідного закладу охо-
рони здоров’я) за результатами проведеного ним огляду 
затриманої особи.

22



№
з/п

1

Прізвище, ім’я та по 
батькові,

рік народження

2

Дата і час прибуття
до органу (підрозділу) 
поліції, у тому числі 

поміщення до КЗ

3

Скарги

4

Виявлено
під час обсте-

ження

5

Час виклику
і прибуття бригади 
екстреної (швид-

кої) медичної 
допомоги

6

Характер 
наданої 

медичної 
допомоги

7

Рекоменда-
ції медичних 
працівників 

(лікарів)

8

Ужиті 
заходи

9

Протипока-
зання щодо 
утримання

в КЗ

10

Підпис 
медичного 
працівника 

(лікаря)

11

Мал. 3. Додаток 9 до Інструкції з організації діяльності чергової служби 
органів (підрозділів) Національної поліції України (підпункт 6 пунк-

ту 11 розділу VII)

ЖУРНАЛ
реєстрації надання медичної допомоги особам,

які перебувають в органі (підрозділі) поліції

(найменування органу (підрозділу) поліції)

Розпочато                                          20        року
Закінчено                                           20        року

Інвентарний №
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№
з/п

1

Дата і час достав-
ляння, прибуття до 
органу (підрозділу) 

поліції, закладу 
освіти

2

Прізвище, ім'я, 
по батькові

(без скорочення)

3

Поштова адреса 
реєстрації місця 

проживання/переб-
ування, фактичного 
місця проживання

4

Прізвище, посада 
працівника, яким 
особу доставлено, 

запрошено до органу 
(підрозділу) поліції,

закладу освіти

5

Мета 
достав-
лення, 

прибуття

6

Час залишення органу 
(підрозділу) поліції, закла-
ду освіти. Ужиті стосовно 
доставленої особи заходи 

(складено протокол, 
відібрано пояснення 

тощо)

7

Наявність
чи відсут-
ність пре-
тензій до 

працівників 
поліції

8

Особистий 
підпис до-
ставленого, 
відвідувача, 

запроше-
ного

9

При необґрунтованому 
доставленні підста-
ва та час звільнення 

особи, а також посада, 
прізвище й підпис 
посадової особи

10

Мал. 4. Додаток 7 до Інструкції з організації діяльності чергової служби 
органів (підрозділів) Національної поліції України (абзац другий 

пункту 8 розділу VII)

Щодо затриманих, узятих під варту, адмінарештова-
них, які перебувають в ІТТ — відповідні записи в Журналі 
первинного обстеження осіб, які поміщаються в ІТТ (Мал.5), 
що постійно зберігається в чергового ІТТ.

до 
(найменування органу (підрозділу) поліції), закладу освіти

Розпочато                                          20        року
Закінчено                                           20        року

Інвентарний № 

ЖУРНАЛ
обліку доставлених, відвідувачів та запрошених
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КРОК 2. Інформування про перебування у ТВП або ІТТ 
осіб, які є пацієнтами ЗПТ.

Черговий протягом трьох годин12:

•	 доповідає про перебування осіб, які потребують отримання 
ЗПТ керівнику ТВП або ІТТ (в залежності від місця перебу-
вання такої особи);

1 2 3 4

Під час 
обсте-
ження 

виявлено

5

час 
викли-
ку та 

прибуття 
медпра-
цівників

6

характер 
наданої 

медичної 
допом-

оги

7

рекомен-
дації

лікарів

8

ужиті 
заходи

9 10

№ 
з/п

Прізвище, 
ім'я по 

батькові,
рік народ-

ження

Дата 
помі-
щен-
ня до 
ІТТ

Скар-
ги

Під час 
обсте-
ження 

виявлено

Вжиті заходи
Підпис 
черго-
вого

Мал. 5. Додаток 4 до Правил внутрішнього розпорядку в ізоляторах тим-
часового тримання

ЖУРНАЛ
первинного обстеження осіб, які поміщаються в ІТТ

12 Слід врахувати, що нормативними актами МОЗ не встановлено поря-
док роботи кабінету ЗПТ у вихідні та святкові дні, а також не передба-
чено порядок отримання такої інформації у неробочий час. Це питання 

врегульовується на практиці під час комунікації керівництва ТВП та 
ІТТ з представниками місцевих ЗОЗ, які реалізують ЗПТ

25



•	 по телефону інформує про перебування осіб, які потребують 
консультації лікаря-нарколога, керівника найближчого за 
місцезнаходженням ЗОЗ згідно з Переліком закладів охо-
рони здоров’я, де проваджена ЗПТ (Додаток 3). 

До уваги!

При надходженні інформації про осіб, які є пацієнтами ЗПТ, 
ЗОЗ забезпечують консультацію та виїзд лікаря-нарколога до 
зазначених осіб. Перед виїздом лікар-нарколог:

•	 з’ясовує у ЗОЗ, де впроваджена ЗПТ і де, зі слів особи, вона 
її отримувала, чи дійсно ця особа є пацієнтом ЗПТ;

•	 отримує копію форми первинної облікової документації 
№027/о «Виписка із медичної карти амбулаторного (стаці-
онарного) хворого», затвердженої наказом Міністерства 
охорони здоров’я від 14 лютого 2012 року №110, що містить 
назву препарату ЗПТ, його дозу та дату останнього прийому 
препарату, і копії усіх заповнених сторінок паспорта;

•	 з’ясовує можливість організації продовження ЗПТ для цього 
пацієнта.

КРОК 3. Відповідно до призначення лікаря-нарколога 
доставлення осіб до ЗОЗ для отримання ЗПТ або для 
проведення детоксикації13.

Продовження ЗПТ організовується у випадку, якщо ЗОЗ, де 
впроваджена ЗПТ, розміщений у межах територіальної оди-
ниці (місто, район), де перебувають особи, які отримували ЗПТ. 

13 Слід врахувати, що витрати на конвоювання таких осіб бюджетами 
установ не передбачені.
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У разі відсутності умови для продовження ЗПТ, лікар-нарко-
лог призначає особам, які її отримували, проведення детокси-
кації та визначає найближчий за місцезнадходженням ЗОЗ, 
на базі якого слід провести детоксикацію.

До уваги!

Записи про конвоювання осіб до ЗОЗ мають бути відображе-
ні в Дорожньому журналі, форма якого затверджена наказом 
МВС України від 20.01.2005 року № 60 дск.

КРОК 4. Фіксація фактів надання ЗПТ чи проведення де-
токсикації.

Записи про кожний факт надання особам ЗПТ чи проведення 
детоксикації мають бути відображені в:

•	 Журналі реєстрації надання медичної допомоги особам, які 
перебувають в органі (підрозділі) поліції (мал.3) — щодо ад-
мінзатриманих.

•	 Журналі надання медичної допомоги особам, які три-
маються в ІТТ (мал.6) — щодо затриманих, узятих під 
варту, адмінарештованих, які перебувають в ІТТ.

ЖУРНАЛ
надання медичної допомоги особам,

які тримаються в ІТТ

№ 
з/п

1

Прізвище, ім'я по бать-
кові,

рік народження

2

Дата поміщення 
до ІТТ

3

Скарги

4

Під час обстеження 
виявлено

5
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КРОК 5. Надання інформації до ЗОЗ у разі переведення 
осіб, які отримували ЗПТ, до інших місць перебування.

У разі переведення осіб до інших місць перебування керівник 
ТВП або ІТТ надає інформацію про осіб, які отримували ЗПТ, 
до ЗОЗ, звідки був направлений лікар-нарколог, за формою 
(мал.7).

(найменування закладу охорони здоров’я)

ІНФОРМАЦІЯ 
про осіб, які отримали замісну

підтримувальну терапію

№
з/п

1

П.І.Б.

2

Дата 
народ-
ження

3

Місце про-
живання

4

Дата та 
місце 

утримання

5

Місце 
отримання 
препаратів 

ЗПТ

6

Назва, доза 
та дата 

останнього 
прийому пре-
парату ЗПТ

7

Примітка

8

Керівник
(найменування ТВП або ІТТ)      (підпис)       (прізвище, ініціали)

Мал. 7. Додаток 3 до Порядку взаємодії закладів охорони здоров’я, органів 
внутрішніх справ, слідчих ізоляторів і виправних центрів щодо 
забезпечення безперервності лікування препаратами замісної 

підтримувальної терапії.

Мал.6. Додаток 5 до Правил внутрішнього розпорядку в ізоляторах тим-
часового тримання

час виклику та 
прибуття мед-
працівників

6

характер на-
даної медичної 

допомоги

7

рекомендації
лікарів

8

ужиті за-
ходи

9

Підпис чергового

10

Вжиті заходи
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КРОК 6. Надання інформації до ЗОЗ про осіб, які отриму-
вали ЗПТ і звільняються з ТВП або ІТТ.

У разі звільнення осіб керівник ТВП або ІТТ надає інформацію 
про осіб, які звільняються з ТВП або ІТТ, і які отримували ЗПТ, 
до ЗОЗ, звідки був направлений лікар-нарколог, за формою 
(мал.8).

(найменування закладу охорони здоров’я)

ІНФОРМАЦІЯ
про осіб, які звільняються з ТВП або ІТТ

і які отримували замісту підтримувальну терапію

№
з/п

1

П.І.Б.

2

Дата 
народ-
ження

3

Місце про-
живання

4

Дата та 
місце 

утримання

5

Схема 
лікування

6

Назва, доза 
та дата 

останнього 
прийому пре-
парату ЗПТ

7

Примітка

8

Керівник
                  (найменування органу (підрозділу) поліції) (підпис) (прізвище, ініціали)

Мал.8. Додаток 4 до Порядку взаємодії закладів охорони здоров’я, органів 
внутрішніх справ, слідчих ізоляторів і виправних центрів щодо 
забезпечення безперервності лікування препаратами замісної 

підтримувальної терапії
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До уваги!

	 Під час проведення моніторингових візитів НПМ до ТВП  
та ІТТ  обов’язково звертається увага на дотримання прав 
вразливих груп на безперервне лікування. Зокрема пере-
віряється:

•	 чи є в черговій частині ТВП або ІТТ перелік ЗОЗ, де впрова-
джена ЗПТ з відповідними адресами та телефонами сай-
тів ЗПТ;

•	 чи знає черговий порядок дій під час доставлення до ТВП 
особи, яка перебуває на обліку ЗПТ;

•	 наявність записів медичного працівника або чергового 
про отримання від затриманих, узятих під варту, адміна-
рештованих або з особової справи інформації про необхід-
ність вживання препаратів ЗПТ;

•	 якщо такі записи є, чи надавали таким особам відповідну 
допомогу (щоденний вивіз до ЗОЗ, де впроваджена ЗПТ), в 
тому числі чи відображені записи:

•	 про надання відповідним особам ЗПТ чи проведення де-
токсикації в Журналі надання медичної допомоги та 

•	 про конвоювання таких осіб в Дорожньому журналі (наказ 
МВС України від 20.01.2005 року № 60 дск).

14 Методичні рекомендації щодо проведення моніторингового візиту 
Національного превентивного механізму до відділу поліції. URL: http://
ecpl.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/HR_MethodB5_7_blocOBL.pdf

15 https://monitor-info.com.ua/upload/media/2020/01/28/5e-
3091a4e44d0-hr-methodb-------.pdf
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КОРИСНІ КОНТАКТИ

Національна Гаряча Лінія з питань
наркозалежності та ЗПТ: 

0-800-507-727

Чат-бот ЦГЗ МОЗ
для пошуку лікування

для пацієнтів ЗПТ:

https://t.me/zpt_poruch_bot.
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Додаток 1
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Додаток 2
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ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я,
ЯКІ ВПРОВАДЖУЮТЬ ЗПТ16 

Вінницька область:

КНП «Центр терапії залежностей «Соціотерапія» ВОР» 
	 21037, м. Вінниця, вул. Пирогова, 109-В, e-mail: oblnarko@

ukr.net; (043) 253 5011, (097) 221-18-74

КНП «Барська міська лікарня» Барської міської ради
	 23000, м. Бар, вул. Каштанова, 34-В, e-mail: barlikarnya@i.

ua; (043) 412 2545, 097-74-73-154

КНП «Бершадська окружна лікарня інтенсивного лікування» 
	 24400, м. Бершадь, вул. Будкевича, 2; e-mail: bershad_olil@

ukr.net; (043) 522 3901, (096) 451-79-96

КНП «Гайсинська центральна районна лікарня Гайсинської 
міської  ради»

	 23700, м. Гайсин, вул. В'ячеслава Чорновола, 1; e-mail: gaysin_
crl@i.ua;  (043) 342 5059, (098)154-39-61; (098)62-82-044

КНП «Жмеринська центральна районна лікарня» Жмерин-
ської міської ради 

	 23100, м. Жмеринка, вул. Київська, 288; e-mail: zhcrl@ukr.
net; (043) 322 1515, 098-354-42-47

КНП «Іллінецька міська лікарня» Іллінецької міської ради 
22700, м. Іллінці, вул. Вільшанська, 48; e-mail: ilcrl@ukr.net; 
(043) 452 1147, (096) 451-79-96 

КП «Козятинська центральна районна лікарня Козятинської 
міської ради» 

	 22100, м. Козятин, вул. Вінниченко, 9; e-mail: koztermed1@
ukr.net; (043) 422 25 05, (063) 622-37-79; (098) 389-94-90 

Додаток 3

16 Інформація актуальна станом на травень 2023 року.
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КП «Ладижинська міська лікарня» Ладижинської міської ради 
	 24321, м. Ладижин, вул. Ентузіастів, 24; e-mail: ladtmo@i.ua; 

(043) 436 1192, (067) 920-23-87

КНП «Могилів-Подільська окружна лікарня інтенсивного лі-
кування» Могилів-Подільської міської ради 

	 24000, м. Могилів-Подільський, вул. Полтавська, 89/2; 
e-mail: mogpod-olil@i.ua; (043) 376 5325, (097)334-46-87

КНП «Немирівська міська лікарня» 
	 22800, Вінницька обл., м. Немирів, вул. Шевченка, 26;  

0677201601

КП «Погребищенська центральна районна лікарня» Погре-
бищенської міської ради 

	 22200, м. Погребище, вул. Павла Тичини, 54; e-mail: pogr_
crl@ukr.net; (043) 462 1304, (067) 837-45-77 

КНП «Хмільницька центральна лікарня» Хмільницької місь-
кої ради 

	 22000, м. Хмільник, вул. Чорновола, 641; e-mail: hm-crl@ukr.
net; (068)-161-26-24

КНП «Клінічний центр інфекційних хвороб» Вінницької об-
ласної Ради 

	 23222, с. Березина, 1,  «Медмістечко», 5 км Барського шосе; 
e-mail:  aids.center.vin@gmail.com; (043) 256 6405, (097) 146-
43-82 

КНП «Вінницький обласний клінічний фтизіопульмонологіч-
ний центр» Вінницької обласної ради» 

	 23233, Вінницький р-н, с. Бохоники, e-mail: obltub@ukr.net; 
(043) 256 6610 

КП «Калинівська центральна районна лікарня» Калинів-
ської міської ради 

	 22400, м. Калинівка, вул. Чкалова, 6; e-mail: kalinzrl@ukr.net; 
(043) 332 1233, (067) 367-14-84 
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КНП «Літинська центральна районна лікарня» Літинської се-
лищної  Ради 

	 22300, м. Літин, вул. Пирогова, 17; e-mail: litin-crl@i.ua; (043) 
472 1251, (067) 436-17-73

КНП «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікар-
ня ім. Акад. О. І. Ющенка Вінницької обласної ради» 

	 21005, м. Вінниця, вул. Пирогова, 109, vpbyust@ukr.net, (0432) 
50 79 19

Волинська область:

КП «Волинська обласна психіатрична лікарня м. Луцька» Во-
линської обласної ради 

	 43000, м. Луцьк, вул. Корсака Івана, 2/1, (0332)71-03-75

КП «Волинський фтизіопульмунологічний медичний центр»
	 43016, Волинська область, Луцьк, вул. Львівська, 50, (096) 

734-93-66

КП «Володимирськетериторіальне медичне об’єднання» 
	 44700, м. Володимир, вул. Павлова, 20; e-mail: vvcrl@ukr.net; 

(033) 423 8122, (063) 860 42 32 

КНП «Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єд-
нання» Ковельської міської ради 

	 45000, м. Ковель, вул. Олени Пчілки, 4; e-mail: iavkovel@
gmail.com; (033) 525 0909, (067) 277-88-38

Дніпропетровська область:

КП «Обласний медичний психіатричний центр з лікування 
залежностей зі стаціонаром» ДОР"; e-mail: oblnarkoing@
ukr.net; (056) 373 8481

•	 49000, м. Дніпро, вул. Новосільна, 1
•	 53200, м. Нікополь, вул. Лапинська, 49 
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•	 51400,  м. Павлоград: вул. Дніпровська, 241 056 373 84 81, (095) 
682-02-90 

КП «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІ-
КАРНЯ З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ» ДНІ-
ПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» м. Дніпро

КНП «Міська клінічна лікарня № 4» Дніпропетровської місь-
кої ради «Філія за напрямком інфекційні хвороби» 

	 49006, Дніпро, вул. Канатна, 17, (056) 375-71-06

КНП «Дніпровський центр первинної медико-санітарної до-
помоги № 3» ДМР 

	 49041, м. Дніпро, вул. Панікахи, 53; e-mail: dcpmsd3@ukr.net; 
(098) 160 8812, (068) 299-90-31

КНП «ДНІПРОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІ-
ТАРНОЇ ДОПОМОГИ №4» ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

	 49000, Дніпро, вул. Ламана, 4, (099) 299 9547

КНП «Дніпровський центр первинної медико-санітарної до-
помоги № 9"ДМР 

	 49130, м. Дніпро, провулок Фестивальний, 1; e-mail: 
medcentr9@ukr.net; (066) 765 6063

КП «Дніпропетровська багатопрофільна клінічна лікарня з 
надання психіатричної допомоги» ДОР» 

	 50012, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, 27; e-mail: pndkr@
ukr.net; (056) 494 7210

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» 
Криворізької міської ради 

	 50000, м. Кривий Ріг, вул.Романа Шухевича, 32а; e-mail: 
zpmsd2@ukr.net; (067) 628 5439 , 067-628-54-52

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» 
Криворізької міської ради 
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	 50071, м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 21; e-mail: 
medcentr_4@ukr.net; (067) 628 5149, (067) 731-47-60 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 6» 
Криворізької міської ради 

	 м. Кривий Ріг, вул. Панаса Мирного, 18 (амб№5); e-mail: 
centr6@ukr.net; (067) 562 2399, 096-704-19-59 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №7» 
Криворізької міської ради 

	 50102, м. Кривий Ріг, вул. Миколи Міхновського,, 2; e-mail: 
kr.cpmsd7amd1@gmail.com; (067) 750 3103, 097-774-49-64

КНП Кам’янської міської ради «Міська лікарня №1» 
	 51925,  м. Кам'янське, вул. Коваленка, 1; e-mail: gorboln1@

gmail.com; (068) 478 3296, (098) 238-58-54

КП «Марганецька центральна міська лікарня» ММР» 
	 53403, м. Марганець, вул. Паркова, 15; e-mail: ludmilamileiko8@

gmail.com; (05665) 6 0604, (056) 653-15-11

КНП «Новомосковська центральна міська лікарня» Новомо-
сковської міської ради» 

	 51200, м. Новомосковськ, вул. Сучкова, 40; e-mail: ku.ncgb407@
gmail.com; (095) 139 0247, (067) 560-12-42

КП «Центральна міська лікарня  Покровської міської ради» 
ДОР» 

	 53303, м. Покров, вул. Медична, 19; e-mail: cgbordstat@gmail.
com; (05667) 4 3570, (067) 636-22-95

КП «Верхньодніпровська центральна міська лікарня» ВРР» 
	 51600, м. Верхньодніпровськ, вул. Європейська, 16-а; e-mail: 

verhcrl@gmail.com; (05658) 6 0151, (095) 808-91-02
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КНП «Павлоградська лікарня інтенсивного лікування»  
	 51400, м. Павлоград, вул. Дніпровська , 541, (095) 615-96-38

КНП «Жовтоводська міська лікарня» 
	 52200, м. Жовті Води, вул.Кропоткіна, 16, (050) 016-68-18

КНП «Першотравенська міська лікарня» Першотравеньскої 
міської ради» 

	 52800, Першотравенськ, вул.Шахтарської Слави, 1, (050) 
051-31-85

КНП «Тернівська центральна міська лікарня"ТМР» 
	 51500, м. Тернівка, вул. Польова, 22, (099) 779-83-55

Донецька область

КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залеж-
ності м.Краматорськ", відділення у м.Костянтинівка

	 85113, Костянтинівка, вул. Європейська , 17, 050-965-36-86

КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залеж-
ності м. Краматорськ » у м. Слов'янськ, вул. Шнурківська, 4

КНП «Центр первинної медико-соціальної допомоги №1» 
Краматорської міської ради 

	 84300, м.Краматорськ, вул. Дніпровська, 17, (050) 222-70-16

КНП «Добропільська лікарня інтенсивного лікування» 
	 85000, Добропілля, вул.Гагаріна, 3, (062)772-73-85

КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залеж-
ності м. Краматорськ» 

	 84307 ,  м. Краматорськ, вул. О. Тихого, 7 , (050) 850 70 41.
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Житомирська область:

КНП «Бердичівська міська лікарня» Бердичівської міської ради 
	 13312, м. Бердичів, вул. Шолом Алейхема, 26; e-mail: 

berdichev.narko@ukr.net; (041) 434 20 77, (067) 410-71-47

КНП «Коростенська центральна міська лікарня» КМР 
	 11501, м. Коростень, вул. Грушевського, 7, каб. 501; e-mail: 

korostennarko@gmail.com; (097) 704 4455, (097) 704-44-55  
— не зрозуміло з адресою, тут дім 7, в боті 8

КНП «Коростишівська центральна районна лікарня ім. Д.І. 
Потєхіна» 

	 12500, м. Коростишів, вул. Героїв Небесної сотні, 58; e-mail: 
zpt.korostushev@gmail.com; (067) 230 7738 

КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Жито-
мирської міської ради 

•	 вул. Л. Українки, 16; e-mail: amb13@likar.center; (067) 147 5384

•	 вул. Велика Бердичівська, 70, 096-454-03-96

КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Жито-
мирської обласної ради 

	 12440, с. Зарічани, вул.Бердичівське шосе 3, narkozt@i.ua, 
(0412) 34-55-09,

КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня"Звягельської 
міської ради  

	 11709, Звягель, вул. Наталії Оржевської, 13, : (063) 636-45-53

Закарпатська область:

КНП «Закарпатський обласний медичний центр психічного 
здоров'я та медицини залежностей» Закарпатської об-
ласної ради  

	 88000, Ужгород, вул. С. Мартина, 4а,  (0312) 660 705  
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КНП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги 
м. Берегова» закарпатської обласної ради

	 90202, місто Берегове(пн), вулиця Мужайська, будинок, 41, 
(03141) 2-32-71

Запорізька область:

КНП «Обласний клінічний заклад психоневрологічної допо-
моги та соціально значущих хвороб» ЗОР 

	 69005, м. Запоріжжя, вул. Сєдова, 31; e-mail: zopb.sedova@
meta.ua; (061) 233 4023, (097) 449-40-40

КНП «Запорізький регіональний фтізіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» ЗОР

	 69000, м. Запоріжжя, вул. Перспективна, 2 ; e-mail: otb@
med.zp.ua; (068) 446 2934, (050) 554-36-77

Івано-Франківська область:

КНП «Прикарпатський обласний клінічний центр психічного 
здоров’я Івано-Франківської обласної ради»  

	 76000, м. Івано-Франківськ, вул. Пашницького, 40 ondzvit@
ukr.net 0342 54 74 44 

КНП «Тлумацька центральна міська лікарня» Івано-Фран-
ківської обл.

	 78000, м. Тлумач, вул. Винниченка, 84; e-mail: tlumach_crl@
ukr.net; (034) 792 2411, (050) 234-57-07

 
КНП «Коломийська центральна районна лікарня» Коло-

мийської міської ради 
	 78200, м. Коломия, вул. І. Мазепи, 134; e-mail: crl_kol@i.ua; 

(095) 444 8175, (095) 444-81-75 

КНМП «Рогатинська центральна районна лікарня» 
	 77000, м. Рогатин, вул.Чорновола, 9; e-mail: rohatynhospital@

gmail.com; (067) 169 6527
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КНП «Калуський міській центр первинної медико-соціальної 
допомоги» Калуської міської ради 

	 77311, м. Калуш, вул. Хмельницького, 32; e-mail: kmcpmsd@
ukr.net; (066) 655 5299

КНП «Долинська багатопрофільна лікарня» Долинської місь-
кої ради 

	 77500, м. Долина, вул. О. Грицей, 15; e-mail: iav-dcrl@ukr.net; 
(050) 674 5010 

КНП «Бурштинська центральна міська лікарня» 
	 77112, м. Бурштин, вул. Шухевича, 18; e-mail: likbyrshtun@

gmail.com; (03438) 4 6440, (068) 542-69-51

КНП «Івано-Франківський обласний центр інфекційних за-
хворювань Івано-Франківської обласної ради»

	 76007, м. Івано-Франківськ, вул. Гетьмана Сагайдачного, 
66; e-mail: ofpc@ukr.net; (0342) 720 709, (0342) 55-32-00

КНП «Надвірнянська центральна районна лікарня» Надвір-
нянської міської ради 

	 78400, м. Надвірна, вул. Грушевського 12 а; e-mail: vasilsk836@
gmail.com; (068) 620 6400 

КНП «Богородчанська центральна лікарня» 
	 77700, смт. Богородчани, вул. Шевченка, 35; e-mail: bcrl.

prgol@i.ua; (03471) 21 228, (097) 491-88-28

КНП «Івано-Франківський обласний фтизіопульмонологіч-
ний центр Івано-Франківської обласної ради» 

	 76000, м. Івано-Франківськ, вул. Матейки, 53; e-mail: ofpc@
ukr.net; (0342) 55 3200

КНП «Міська клінічна лікарня №1» Івано-Франківської місь-
кої ради 

	 76000, Івано-Франківськ, вул. Матейки , 34, (0342) 533 791
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м. Київ:

КНП «Київська міська наркологічна лікарня «Соціотерапія»: 
common@k106.kiev.ua; (044) 524 3493 

•	 02125, Київ, вул. Г. Нарбута, 6
•	 03039, м. Київ, провулок Деміївський, 5а 
•	 02130, м. Київ, проспект Визволителів, 6 
•	 03115, м. Київ, вул. Відпочинку, 18 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 По-
дільського району м. Києва»

	 04215, м. Київ, проспект Свободи, 22; e-mail: cpmsd2pod@ukr.
net; (044) 463 2485 

КНП «Київська міська клінічна лікарня №5»
	 03115, м. Київ, вул. Відпочинку, 11; e-mail: zpt@kmcs.org.ua; 

(044) 450 0435 
КНП «Київський фтизіопульмонологічний центр» виконав-

чого органу київської міської ради (КМДА) 
	 03022, м. Київ, вул. Васильківська, 35; e-mail: berlinetua@

gmail.com; (095) 557 1280, (044) 257-40-90 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дні-
провського району м. Києва» 

	 02152, м. Київ, проспект Павла Тичини, 22; e-mail:v_
poliklinika2@ukr.net; (044) 550 5080

Київська область:

КНП Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська 
лікарня №4» 

	 09100, м. Біла Церква, вул. В. Стуса, 41; e-mail: pntmo@ukr.net;  
(04563) 5 3285, (068) 376-16-11 
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КНП Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування»

	 08701, м. Обухів, вул.Каштанова, 52; e-mail: hospital-adm@
ukr.net; (04572) 5 13 38, (098) 793-36-93

КНП Фастівської міської Ради «Фастівська багатопрофільна 
лікарня інтенсивного лікування» 

	 08500, м. Фастів, вул.Героїв Чорнобиляо,17; e-mail: fastivcrl 
@ukr.net; (04563) 2 97 68, (073) 305-75-27

КНП «Березанська міська лікарня» Березанської міської ради 
	 07540, Березань, вул. Михайлівська, 50, (098) 637-03-68

КНП «Вишгородська центральна районна лікарня» Вишго-
родської міської ради 

	 07301, Вишгород, вул. Кургузова, 1, (063) 282-93-93

КНП «Переяславська багатопрофільна лікарня інтенсивно-
го лікування» Переяславської міської ради, Студеників-
ської сільської ради, Ташанської сільської ради, Дівич-
ківської сільської ради та Циблівської сільської ради

	 08400, Переяслав, вул. Богдана Хмельницького, 137, (093) 
471-65-41

КНПКОР «Київський обласний центр ментального здоров’я» 
	 08296, Ворзель, вул. Паркова , 4, (045) 974-60-51

КНП «Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного 
лікування» 

	 08301, Бориспіль, вул. Котляревського, 1,  info@bblil.com, 
(04595) 516 71

44

info@bblil.com


Кіровоградська область:

КНП «Кіровоградський обласний фтизіопульмонологічний 
медичний центр Кіровоградської обласної ради» 

	 25000, Кропивницький, вул. Габдрахманова, 18/29, (066)103-
84-09

КП «Центральна міська лікарня м. Олександрії» Олексан-
дрійської міської ради

	 28000, м. Олександрія, Ярмаркова вулиця, 15,  (05235) 401 00 

КНП «Світловодська центральна районна лікарня» СМР 
	 27500, м. Світловодськ, вул. Павлова,16 tatyana.donets@

ukr.net 096 588 02 48 

КНП «Знам'янська міська лікарня ім. А.В. Лисенка» Знам'ян-
ської міської ради 

	 27400, м. Знам'янка, вул. Михайла Грушевського, 15; e-mail: 
likarnia_znam@ukr.net; (099) 152 4645, (066) 146-00-21

КНП «Новоукраїнська міська лікарня» Новоукраїнської місь-
кої,  ради 

	 27100, м. Новоукраїнка, пров. Лікарняний, 1; e-mail: crl@
nu.kr-admin.gov.ua; (05251) 2 14 33, (067) 280-53-41

КНП «Голованівська центральна районна лікарня» 
	 26500, смт. Голованівськ, вул. Незалежності, 2; e-mail: lik.

golov@ukr.net; (067) 439 3787

КНП «Центральна міська лікарня» Гайворонської міської ради 
	 26300, Гайворон, вул. Київська, 7

КНП «Новоархангельська багатопрофільна лікарня»  
	 26106, Торговиця, вул. Сірка, 15
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КНП «Новомиргородська міська лікарня» Новомиргород-
ської міської ради 

	 26000, Новомиргород, вул. Соборності, 92

Львівська область:

КНП Львівської обласної ради «Львівський обласний ме-
дичний центр превенції та терапії узалежнень»; e-mail: 
lodknd@meta.ua; (032) 255 5521: 

•	 79000, м. Львів, вул. Хмельницького, 203; : (067) 928-24-95 
•	 79007, м. Львів, вул. Лепкого, 8

КУ Львівської обласної ради «Львівський регіональний фти-
зіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностич-
ний цент»

	 79066, м. Львів, вул. Зелена, 477; e-mail: lrfpkldc@gmail.com; 
067 349 81 91 

КНП «Львівської обласної ради «львівський регіональний 
фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагнос-
тичний центр»

	 79000, Львів, вул. Лисенка 45

КНП «Львівське територіальне медичне об'єднання «клініч-
на лікарня планового лікування, реабілітації та паліа-
тивної допомоги» 

	 79000, Львів, вул. Фредра, 2, 067 989 23 80

КНП «Львівське територіальне медичне об'єднання «клініч-
на лікарня планового лікування, реабілітації та паліа-
тивної допомоги» вп «Лікарня князя Лева», 

	 79000, Львів, вул. Лемківська, 28, 063  864 03 87,  067 150 
16 17
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КНП «Центральна міська лікарня м. Борислава» 
	 82300, м. Борислав, вул. Куліша, 41А; e-mail: cmlboryslav@

ukrpost.ua; (097) 191 4494, (0248) 5-21-90 

КНП «Бродівська центральна міська лікарня» 
	 80600, м. Броди, вул. Юридика, 22; e-mail: brodycrl2015@ukr.

net; (050) 226 8251

КНП «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької місь-
кої ради 

	 82100, Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Січових Стрільців, 22; 
e-mail: dromipol@ukr.net;  (096) 606 4367, : (097) 122-07-68 

КНП «Золочівська центральна районна лікарня» 
	 80700, м. Золочів, вул. Пушкіна, 11; вул. Коновальця Є., 48 

e-mail: zolcrl@i.ua; (063) 124 0751, (096) 762-19-77; (093) 274-
55-23 

КНП «Миколаївська міська лікарня» 
	 81600, Львівська обл., м. Миколаїв, вул. Возз'єднання,9; 

e-mail: mikol.hospital@gmail.com; (096) 168 9590

КНП «Стебницька міська лікарня» Дрогобицької міської ради
	 82172, Стебник, вул. Січових Стрільців, 2, 097 643 54 55

КНП «Стрийська центральна міська лікарня» 
	 82401, м. Стрий, вул. Дрогобицька, 50; e-mail: scmlvoz@ukr.

net; (032) 457 0254 

КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської 
ради» 

	 80100, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2; e-mail: cherv-likarnya@
ukr.net; (067) 0110-205,  (066) 0110-205
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КНП «Жовківська лікарня» Жовківської міської ради львів-
ського району львівської області

	 80300, м. Жовква, вул. Львівська , 15a, 097 315 23 75

КНП «Новояворівська лікарня ім. Ю.Липи» НМР
	 81053, Новояворівськ, вул. Шевченка, 18, 096 729 80 12

Миколаївська область:

КНП «Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» 
Миколаївської обласної ради 

	 54003, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. 2-а Екіпажна, 4; 
e-mail: mocpz-2020@ukr.net; (051) 253 81 80

КНП «Миколаївський обласний центр паліативної допомоги 
та інтегрованих послуг» Миколаївської обласної ради 

	 54003, м. Миколаїв, вул. Потьомкінська, 138-Б; e-mail:  
nikaids@ukr.net; (0512) 24 89 19

КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний 
медичний центр» Миколаївської обласної ради 

	 57130, с. Надбузьке, вул. Веселинівська, 4;  e-mail: region.
omo@ukr.net, (0512)53-80-70

КНП «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаїв-
ської обласної ради 

	 54058, м. Миколаїв, вул. Київська, 1; e-mail: mokl1948@ukr.
net; (0512) 41 7979, (0512) 41-03-51 

КНП «Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» 
Миколаївської обласної ради

	 54003, вул. 2-а Екіпажна, 4, м. Миколаїв, mocpz-2020@ukr.
net, (0512) 53-81-80

48

region.omo@ukr.net
region.omo@ukr.net
mocpz-2020@ukr.net
mocpz-2020@ukr.net


КНП Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 5» 
	 54051, м. Миколаїв, пр. Богоявленський, 336 misklik5@ukr.

net (0512) 64 10 01

КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» 
Южноукраїнської міської ради 

	 м. Южноукраїнськ вул. Миру 3; e-mail: knp-yumbl@ukr.net; 
05136 56 309, (051) 364-63-93

КНП «Первомайська центральна міська багатопрофільна 
лікарня» Первомайської міської ради 

	 55200, м. Первомайськ, вул. Толбухіна, 128; e-mail: pervcmbl@
ukr.net;  (05161) 33 233, (097) 887-14-13

КП «КНП Вознесенська багатопрофільна лікарня» Вознесен-
ської міської ради 

	 56500, м. Вознесенськ, вул. 228-ї стрілецької дивізії, 26; e-mail: 
voznesensk-crb@ukr.net; (05134) 32 647, (066) 295-50-47 

КНП «Багатопрофільна лікарня Веснянської, Радсадівської 
сільських рад Миколаївського району Миколаївської об-
ласті»

	 54036, Миколаїв, вул.Поштова, 118, (095) 491-18-84

КНП «Новобузька багатопрофільна лікарня» Новобузької 
міської ради 

	 55601, м. Новий Буг, вул. Івана Огієнка, 14; e-mail: n-bug-
crl@ukr.net; (093) 068 8922, : (068) 085-05-12 

КНП «Новоодеська центральна районна лікарня» Новоо-
деської районної ради 5

	 6602, м. Нова Одеса, вул. Шкільна, 38; e-mail: n.odesacrl@
gmail.com; (05167) 21 8 51, (095) 552-26-52  
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КНП «Казанківська багатопрофільна лікарня» Казанківської 
селищної ради 

	 56002, смт. Казанка, вул. Центральна, 36;  e-mail: kazankacrl@
ukr.net; (05164) 9 11 95, (068) 807-18-95

КНП «Очаківська багатопрофільна лікарня» Очаківської 
міської ради 

	 57500, м. Очаків, вул. Першотравнева, 1; e-mail: ochakiv.crl@
ukr.net; (05154) 3 81 36, : (067) 455-05-16

КНП «Снігурівська міська лікарня» Снігурівської міської ради
	 57300, м. Снігурівка, вул. Жовтнева, 1; e-mail: snigcrl@ukr.

net; (05162) 21 3 04, (097) 762-57-29

КНП «Березнегуватська центральна районна лікарня» Берез-
негуватської селищної ради

	 56201, Березнегувате , вул. Героїв Азовсталі, 1, (051) 689-17-
40

Одеська область:

КНП «Центр профілактики та боротьби з ВІЛ — інфекцією/
СНІДом» ОМР 

	 65003, Одеська обл., м. Одеса, вул. Головатого, 30; e-mail: 
odasds@ukr.net; (050) 052 5403 

КНП «Міський психіатричний диспансер» ОМР 
	 65091, Одеська обл., м. Одеса, 1-й Розумовський пров., 4;  

e-mail: odessagpd@ukr.net; (048) 733 5408, (048) 733-42-11

КНП «ЦПМСД №3»ОМР 
	 м. Одеса, Фонтанська дорога 30/32; e-mail: cpmsp_3@ukr.

net; (048) 788 9703 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №16» ОМР
	 65074, м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, буд.1, cpmsd16@ukr.

net,
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КНП «ЦПМСД №18» ОМР
	 65069, м. Одеса, вул. Героїв оборони Одеси, 52, e-mail: 

cpmsd18@ukr.net; (048) 755 0358, (067) 756-78-00 

КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікар-
ня» Білгород-Дністровської міської ради 

	 м. Білгород-Дністровський, вул. Пирогова, 4; e-mail: 
narkolog073@gmail.com; (096) 336 5361, (098) 172-09-89

КНП «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» 
	 65014, м. Одеса, вул. Леонтовича, 9/1, 11; e-mail: odsochvorob@

gmail.com; (048) 722 0505, (099) 380-97-43 

КНП Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одесь-
кої області «Ізмаїльська міська центральна лікарня» 

	 68604, м. Ізмаїл, вул. Клушина, 6, поліклініка, кабінети 8, 9; 
e-mail: narkootd@meta.ua; (048) 415 8362, : (097) 739-16-91

КНП «Березівська центральна міська лікарня» Березівської 
районної ради Одеської області 

	 67300, м. Березівка, вул. Больнична, 6; e-mail: kzberzrb@
gmail.com; (097) 577 1295

Полтавська область:

КП «Полтавський обласний центр терапії залежностей Пол-
тавської обласної ради»; e-mail: info@ond.poltava.ua; (067) 
530 3053

•	 36003, м. Полтава, вул. Сковороди, 25, : (095) 659-95-24 
•	 39611, м. Кременчук, вул. Ціолковського, 76 
•	 37500, м. Лубни вул. Миру, 1 

КНП «Центр первинної медико санітарної допомоги» м. Го-
рішні Плавні 

	 39803, м. Горішні Плавні, Миру 10-А; e-mail: zpt.gorpl@gmail.
com; (099) 346 0244 
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КНП «Лохвицька міська лікарня» 37200, 
	 м. Лохвиця, вул. Незалежності, 4; e-mail: lokhvytsia-crl@ukr.

net; (099) 919 0244, : (099) 359-67-39

КНП «Карлівська лікарня ім. Л.В. Радевича» 
	 39500, м. Карлівка, вул. Радевича, 2; e-mail: info@karlivka-

crl.pl.ua; (066) 156 6358, (0534) 62-20-45

КП «Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради» 
	 37000, м. Пирятин, вул. Аврущенка, 2; e-mail: kp.piratincrl2020@

gmail.com; (05358) 20 120

КНП «Кобеляцька міська лікарня»
	 39200, м. Кобеляки, вул. Шевченка, 78/109; e-mail: kobcrb@

ukr.net; (095) 712 7698, (050) 146-89-02 

КНП «Миргородська лікарня інтенсивного лікування» Мир-
городської міської ради 

	 37600, м. Миргород, вул. Гоголя, 149а; e-mail: myrgorod.zpt@
gmail.com; (05355) 52 032, (099) 336-50-87 

КНП «Хорольська міська лікарня» 
	 37800, м. Хорол, вул. М. Полонського, 11/1; e-mail: khorolcrlknp@

gmail.com; (05362) 33 456, (053)23-34-56 

КНП «Зіньківська міська Центральна Лікарня» 
	 38100, м. Зіньків, вул. І. Петровського, 21; e-mail:  zenkovcrl@

ukr.net; (095) 881 9511 

КП «Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний 
диспансер Полтавської обласної ради»; 

	 e-mail: potd@ukr.net; (0532) 680 314; (0532) 562 391 

•	 36040, с. Супрунівка, вул. Київське Шосе, 1-В, (095) 627-08-88 

•	 36028, м. Полтава, вул. Покровська, 48 
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КНП «Гадяцька міська центральна лікарня» Гадячцької 
міської ради 

	 37301, м. Гадяч, вул. Лохвицька, 1; e-mail: narkolog.crl@ukr.
net; (050) 407 5274, (053) 542-38-35

Рівненська область:

КП «Рівненський обласний центр психічного здоров’я насе-
лення» РОР 

	 33010, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Князя Володимира, 17; 
e-mail: rocpzn64@gmail.com; (0362) 63 3082, (0362) 63-30-82 

КП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної 
статистики» Рівненської обласної ради

	 33028, Рівне, вулиця 16-го Липня, 38,(0362) 634 226

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Здо-
ров'я +» Дубенської міської ради

	 35604, м. Дубно, вулиця Грушевського, будинок, 105 

КНП Вараської міської ради «Вараська багатопрофільна лі-
карня» 

	 34403, м. Вараш, вул. Енергетиків, 23; e-mail: nachms@
ukrpost.ua; (03636) 31 267, (098) 652-60-15

КНП «Здолбунівська центральна районна лікарня» Здолбу-
нівської районної ради 

	 35701, м. Здолбунів, вул. С. Бандери, 1; e-mail: zdolb5-crl_
orgmed@ukr.net; (0365) 225 361 

КНП «ПМСД Ювілейний» Рівненської міської ради 
	 33024, м. Рівне, вул. Кулика і Гудачека, 3; e-mail: uoz.yuvileinyi@

rivnerada.gov.ua; (096) 215 3540
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Сумська область:

КНП СОР «Обласний клінічний медичний центр соціально не-
безпечних захворювань» 

	 м. Суми, вул. Білопільський шлях, 22; ; e-mail: sumyzpt17@
ukr.net; (0542) 701 986 

КНП Охтирської міської ради «Охтирська центральна ра-
йонна лікарня» 

	 42700, м. Охтирка, вул. Сумська, 57; e-mal:  crl.alkont@ukr.net; 
(066) 145 2940, : (050) 407-77-26 

КНП «Лебединська центральна районна лікарня імені ліка-
ря К.О. Зільберника» Лебединської міської ради 

	 42200, м. Лебедин, вул. Михайлівська 17; ; e-mail: lebol@ukr.
net; (05445) 21 411

КНП КМР «Конотопська центральна районна лікарня ім. Ака-
деміка М. Давидова» 

	 41600, м. Конотоп, вул. М. Амосова, 3; ; e-mail: doroslapoliklinika@
ukr.net; (05447) 25 163, (098) 970-60-67

КНП СОР «Обласна клінічна спеціалізована лікарня» 
	 42001, м. Ромни, б-р Європейський, 29; ; e-mail: 1osl_romny@

ukr.net; (05448) 54 096 

КНП «Буринська лікарня ім. проф. М.П. Новаченка» 
	 41700, м. Буринь, вул. Медична, 15; e-mail: narkoburyn@ukr.

net; (05454) 22 252 

КП «Кролевецька лікарня» Кролевецької міської ради 
	 41300, м. Кролевець, бульвар Шевченка, 57; e-mail: crlkrolevets@

ukr.net: (05453) 51 533, (097) 526-74-72 

КНП «Шосткинська центральна районна лікарня» Шосткин-
ської міської ради 

	 41100, м. Шостка вул. Січнева, 8А; e-mail: shostka.narko@i.
ua; (05449) 73 470, (097) 678-79-25
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КНП «Краснопільська лікарня» Краснопільської селищної ради
	 42400, смт. Краснопілля, вул.Перемоги, 24k, rasnopcrl@ukr.

net, (05459) 7-14-80

Тернопільська область:

КНП «Тернопільський обласний медичний центр соціально не-
безпечних захворювань» ТОР 

	 46024, м. Тернопіль, вул. Тролейбусна, 14; e-mail: narco_st@
ukr.net; (067) 961 1559, (096) 232-85-77 

Харківська область:

КНП ХОР «Обласний клінічний центр профілактики і боротьби 
зі СНІДом» 

	 61044, м. Харків, вул. Боротьби, 6; e-mail: aidsic@ukr.net; 
(057) 392 0908 

КНП ХОР «Обласний фтизіопульмонологічний центр»
	 61038, м. Харків, вул. Ньютона, 145; e-mail: optd145@gmail.

com; (097) 770 6301, (0573) 57-12-20

КНП «Зміївська центральна районна лікарня» Зміївської місь-
кої ради Харківської області 

	 63403, м. Зміїв, Шосе Таранівське, 1- Б; e-mail: hospital.
zmiev@ukr.net; (095) 198 1651, (0574) 73-33-78

КНП Харківської обласної ради «Обласна туберкульозна лі-
карня №1» 

	 61071, м. Харків, проспект Ново-Баварський, 2; e-mail: 
mega_kzozotl1@ukr.net; (057) 376 2483 

КНП Харківської обласної ради «Обласна клінічна наркологіч-
на лікарня» 

	 61068, м.Харків, вул.Академика Павлова, 46
•	 відділення №1 ЗПТ, (057) 738-15-42 
•	 відділення №2 ЗПТ, (057) 738-15-48 
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КНП Балаклійської міської ради Харківської області «Бала-
клійська клінічна багатопрофільна лікарня інтенсивного 
лікування» 

	 64200, м. Балаклія, вул. Партизанська, 25; e-mail: bal.kblil@
ukr.net; (05749) 53 737, (057) 495-37-37

КНП «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської місь-
кої ради Харківської області 

	 62303, м. Дергачі, вул. 1 травня, 4; e-mail: derg_crl@ukr.net; 
(05763) 31 133, (050) 686-26-00

КНП «Лозівське територіальне медичне об'єднання» Лозів-
ськоїї міської ради Харківської області

	 64604, м. Лозова, вул. Машинобудівників, 29; e-mail: loztmo@
ukr.net; (05745) 23 054, (066) 554-02-71

КНП «Берестинська міська лікарня»
	 63301, Берестин, вул. Шиндлера, 87, : (057) 447-09-78

Хесонська область:

КНП «Херсонський обласний заклад з надання психіатричної 
допомоги» Херсонської обласної ради

	 73009, м.Херсон, вул. Стрітенська, 8, (050) 634-72-56

КНП «Нововоронцовська центральна лікарня» Нововорон-
цовської селищної ради

	 74200, с. Нововоронцовка, вул. Червоного хреста, 64, (098) 
332-33-08

Хмельницька область:

КНП Волочиська багатопрофільна лікарня 
	 31200, м. Волочиськ, вул. Незалежності, 64, : (067) 866-37-36

КНП ДМР «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» 
	 32400, м. Дунаївці, вул.Соборна,7; e-mail: ku_dun_crl@ukr.

net: (097) 778 1133 
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КНП «Новоушицька центральна лікарня» Новоушицької се-
лищної ради 

	 32600, смт. Нова Ушиця, вул. Захисників України, 36; e-mail: 
novmed@meta.ua; (097) 726 6294 

КНП Полонської міської ради «Полонська міська багатопро-
фільна лікарня ім. Н.С. Говорун» 

	 30500, м. Полонне, вул. Л. Українки, 177; e-mail: polcrl@ukr.
net; (03843) 20 900, (0384) 33-02-77

КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» 
	 31100, м. Старокостянтинів, вул. Захисників України, 47; 

e-mail: crl_st@ukr.net; (03854) 32 276, (098) 795-18-29

КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» 
	 30400, м. Шепетівка, вул. Захисників України, 85; e-mail: 

shepnarcol@ukr.net; (098) 334 1747, (067) 279-16-11

КНП «Чемеровецька багатопрофільна лікарня» Чемеровець-
кої селищної ради 

	 31601, смт. Чемерівці, вул. Пирогова 1; e-mail: 4emcrl@gmail.
com; (068) 647 6766, (038) 599-00-01

КНП «Ярмолинецька багатопрофільна лікарня» Ярмолинецька 
селищна рада

	 32101, смт. Ярмолинці, вул. Шевченка, 41; e-mail: yarm-crl@
ukr.net; (068) 754 7017, : (098) 281-07-56 

КНП «Лікувальний діагностично-консультативний центр» 
КПМР

	 32301, м. Кам'янець-Подільський, вул. Огієнка, 20; e-mail: 
megapoliklinika@ukr.net; (03849) 90 771, (067) 858-23-14

КНП Нетішинської міської ради «Спеціалізована медико-са-
нітарна частина м. Нетішин» 

	 30100, м. Нетішин, вул. Лісова, 1; e-mail: dzsmsch4@ukr.net; 
(03842) 90 699, (097) 900-40-85 
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КНП «Хмельницький обласний заклад з надання психіа-
тричної допомоги» Хмельницької обласної ради

	 31340, с.Скаржниці,; e-mail: hopl1kanc@ukr.net;  (093) 349 61 19

КНП «Хмельницький обласний фтизіопульмонологічний 
медичний центр» Хмельницької обласної ради

	 31315, с. Осташки, вул. Затишна, 2; e-mail: sertubdisp@ukr.
net; (0382) 671 704

Черкаська область:

КНП «Черкаський обласний психоневрологічний диспансер 
Черкаської обласної ради» 

	 18018, м. Черкаси, проспект Хіміків, 62; e-mail: narcoclinic@
gmail.com; (04726) 47 543 

КНП «Черкаський обласний протитуберкульозний диспан-
сер Черкаської обласної ради» 

	 19601, с. Геронимівка, вул. Диспансерна, 1; e-mail: cherk.obl.
tub@ukr.net; (04723) 39 040, (0472) 33-90-42 

КНП «Черкаська обласна психіатрична лікарня» Черкась-
кої обласної ради»

	 20700, Сміла , вул. Павлова, 46, (067) 519 00 18

КНП «Смілянська міська лікарня» Смілянської міської ради 
	 20709,  м. Сміла, вул. Героїв Холодноярців, 82; e-mail: sm_

clinical@ukr.net 

КНП «Уманська психіатрична лікарня» Уманської міської ради 
	 20300, м. Умань, пров. Паломників, буд. 2; e-mail: narkolog-4@

ukr.net; (04744) 31 092, (068) 842-16-67 

КНП «Багачевська міська лікарня Багачевської міської ради»
	 51922, м. Багачеве, вул. Михайла Грушевского, 11, (096) 370-

59-29
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КНП «Городищенське медичне об’єднання» Городищенської 
міської ради 

	 19502, м. Городище, вул. Єдності, 22; e-mail: gorod.rtmo@
gmail.com; (04734) 24 028, (098) 335-31-27

КНП Драбівської селищної ради «Драбівська багатопрофіль-
на лікарня» 

	 19801, смт. Драбів, вул. Садова, 1Б; e-mail: tkostyana@gmail.
com; (04738) 31 093, : (067) 393-49-44

КНП «Жашківська багатопрофільна лікарня» Жашківської 
міської ради 

	 19200, м. Жашків, вул. Лікарняна, 19; e-mail: zhcrlk@gmail.
com; (04747) 63 722, (066) 721-20-90

КНП «Звенигородська багатопрофільна лікарня інтенсивно-
го лікування» Звенигородської міської ради 

	 20202, м. Звенигородка, вул. Івана Сошенка, 4; e-mail:3 
zvenigcrl@ukr.net; (067) 606 7799 

КНП «Золотоніська багатопрофільна лікарня» Золотоніської 
міської ради 

	 19700, м. Золотоноша, вул. Лікарняна, 2; e-mail: zl_crk@ukr.
net; (098) 029 4577

КНП «Канівська багатопрофільна лікарня» Канівської місь-
кої ради Черкаської області 

	 19003, м. Канів, вул. Успенська, 15-А; e-mail: kaniv-crl@ukr.
net; (093) 771 2267, (047) 363-20-32

КНП «Катеринопільська багатопрофільна лікарня» 
	 20501, смт. Катеринопіль, вул. Захисників України, 1; e-mail: 

zpt_kater@meta.ua; (096) 916 9568, (0474) 22-34-08 

КНП «Корсунь-Шевченківська багатопрофільна лікарня» Кор-
сунь-Шевченківської міської ради 

	 19402, м. Корсунь-Шевченківський, вул. Ярослава Мудрого, 
120; e-mail: k_sh_crl@ukr.net;  (098) 464 5411, : (096) 345-55-63 
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КНП «Лисянська територіальна лікарня» Лисянської селищ-
ної ради 

	 19313, смт. Лисянка, вул. М. Грушевського, 51; e-mail: 
lisjanskacrl@gmail.com; (04749) 61 353, (096) 853-33-29

КНП «Маньківська багатопрофільна лікарня» Маньківської 
селищної ради 

	 20100, смт. Маньківка, вул. Шпитальна, 16; e-mail: man_
likarnya@ukr.net; (04748) 63 226, (096) 213-50-82 

КНП «Уманська центральна районна лікарня» Паланської 
сільської ради 

	 20324, с. Родниківка, вул. Київська, 50; e-mail:umancrl@
gmail.com; (04744) 39 524, (067) 269-64-27

КНП «Христинівська багатопрофільна лікарня» Христинів-
ської міської ради

	 20001, м. Христинівка, вул. Хмельницького, 2; e-mail: hr_
likarnya@ukr.net; (04745) 60 229, (067) 225-63-32

КНП «Чигиринська багатопрофільна лікарня» Чигиринської 
міської ради

	 20901, м.Чигирин, вул. Замкова, 90, 066-38-263-53

КНП «Лікарня імені братів М.С. і О.С. Коломійченків» Шполян-
ської міської ради об’єднаної територіальної громади

	 20603, м. Шпола, вул. Соборна, 58; e-mail:  spola.clinic@
gmail.com; (04741) 20 290, (0474) 12-02-90

КНП «Чорнобаївська багатопрофільна лікарня Чорнобаїв-
ської селищної ради»

	 19901, Чорнобай, вул. Центральна, 221, (068) 586-90-36

КНП «Черкаська центральна районна лікарня» Червоносло-
бідської сільської ради

	 19604, с. Слобода вул. Пирогова, 3/1, railikarnya@gmail.com, 
30-43-45.
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КНП «Монастирищенська багатопрофільна лікарня» Мо-
настирищенської міської ради черкаської області

	 19101, Монастирище , вул.Соборна , 1, (068) 139 76 04

Чернівецька область:

Обласне КНП «Чернівецький обласний наркологічний дис-
пансер» 

	 58022, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Федьковича Юрія, 
29 chond@ukr.net 050 374 72 07, (0372) 53-32-24, 57-19-57

Чернігівська область:

КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» 
Чернігівської обласної ради; e-mail: chernigivopnl@gmail.
com; (04626) 76 543

Чернігівське диспансерне наркологічне відділення
17500, вул. І.Мазепи,буд.3, м. Чернігів; (046) 277-42-29 

•	 Ніжинське диспансерне наркологічне відділення- 16600, 
вул. Покровська, буд.18, м. Ніжин 

•	 Прилуцьке диспансерне наркологічне відділення- 17500, 
вул. Київська,буд.56, м. Прилуки 

КНП «Корюківська центральна районна лікарня» Корюків-
ської міської ради 

	 15300, м. Корюківка, вул. Шевченка, 101; e-mail: korukivkacrl@
ukr.net; (04657) 22 765 

КНП «Менська міська лікарня» Менської міської ради 
	 15600, м. Мена, вул. Шевченка, буд.61; e-mail: menacrl@ukr.

net; (04644) 21 651, (0464) 42 18 62

КНП «Бахмацька міська лікарня» Бахмацької міської ради 
	 16500, м. Бахмач, вул.Соборності,66; e-mail: bolnicadoctor@

ukr.net; (046235) 34 709, (096) 968-30-20
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КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня ім 
І.В.Буяльського»

	 16001, Новгород — Сіверськ, вул. Шевченка, 17, : (04658) 3 
12 85

КНП «Козелецька лікарня інтенсивного лікування» Козелець-
кої селищної ради

	 17000, м. Козелець, б-р. Івана Франка, 2, 050 488 16 56
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